

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до
постанови Кабінету Міністрів України від 30 березня 2016 р. № 256»

1. Обґрунтування необхідності прийняття акта

17.01.2017 Верховною Радою України прийнято Закон України № 1817-VIII «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення містобудівної діяльності», яким внесено зміни до Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності», згідно з якими ліцензуванню підлягає господарська діяльність з будівництва об'єктів, що за класом наслідків (відповідальності) належать до об'єктів з середніми та значними наслідками, - з урахуванням особливостей, визначених Законом України «Про архітектурну діяльність».

Відповідно до пункту 9 Прикінцевих положень зазначеного закону Держархбудінспекцією спільно з Мінрегіоном розроблено проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 30 березня 2016 р. № 256» (далі – проект постанови).

2. Мета і шляхи її досягнення

Метою проекту постанови є приведення нормативно-правових актів Кабінету Міністрів України у відповідність до вимог Закону України № 1817-VIII «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення містобудівної діяльності».

Також, відповідно до пункту 3 частини дев'ятої статті 9 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності» проектом постанови передбачається порядок дій ліцензіата у разі планового або позапланового припинення (у зв'язку з неможливістю використання матеріально-технічної бази, виникненням форс-мажорних обставин тощо) провадження з будівництва об'єктів, що за класом наслідків (відповідальності) належать до об'єктів з середніми та значними наслідками, загалом або за певними місцями провадження такої діяльності.

3. Правові аспекти

Правовідносини у даній сфері регулюються законами України «Про архітектурну діяльність», «Про ліцензування видів господарської діяльності», «Про регулювання містобудівної діяльності», постановою Кабінету Міністрів України від 30.03.2016 № 256 «Деякі питання ліцензування будівництва об'єктів IV і V категорій складності», Положенням про Міністерство регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства

України, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 30.04.2014 № 197, та Положенням про Державну архітектурно-будівельну інспекцію України, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 09.07.2014 № 294.

4. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація проекту постанови не потребує додаткового фінансування з Державного бюджету України.

5. Позиція заінтересованих органів

Проект постанови потребує погодження з Міністерством економічного розвитку та торгівлі України, Міністерством фінансів України, Державною регуляторною службою України та проведення правової експертизи Міністерством юстиції України.

6. Регіональний аспект

Проект постанови не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць. Проект має загальнодержавне значення.

6¹. Запобігання дискримінації

У проекті постанови відсутні положення, які містять ознаки дискримінації.

7. Запобігання корупції

У проекті постанови відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.

8. Громадське обговорення

Проект постанови розміщено на офіційних сайтах Мінрегіону (www.minregion.gov.ua) та Держархбудінспекції (www.dabi.gov.ua) в розділі для громадського обговорення.

9. Позиція соціальних партнерів

Проект постанови не стосується питань соціальної та трудової сфери.

10. Оцінка регуляторного впливу

Регуляторний акт позитивно впливатиме на забезпечення прав та інтересів держави, юридичних та фізичних осіб. Проект регуляторного акта відповідає принципам державної регуляторної політики, а саме: доцільності, ефективності, збалансованості, передбачуваності.

Таким чином, регуляторний акт позитивно впливатиме на забезпечення прав та інтересів держави, юридичних та фізичних осіб.

Об'єкт впливу	Вигоди	Витрати
Інтереси держави	Нормативно-правове врегулювання питань, пов'язаних з ліцензуванням господарської діяльності з будівництва об'єктів, що за класом наслідків (відповідальності) належать до об'єктів з середніми та значними наслідками.	немає
Інтереси суб'єктів господарювання	Прозорість механізмів ліцензуванням господарської діяльності з будівництва об'єктів, що за класом наслідків (відповідальності) належать до об'єктів з середніми та значними наслідками, створення умов для здійснення господарської діяльності з будівництва об'єктів, що за класом наслідків (відповідальності) належать до об'єктів з середніми та значними наслідками, та стимулювання добросовісної конкуренції. Здійснення суб'єктами господарювання будівельної діяльності у прозорому нормативно-правовому полі; виконання вимог законодавства	немає
Інтереси громадян	Підвищення якості виконаних будівельних робіт та показників стійкості, міцності та надійності об'єктів будівництва	немає

10¹. Вплив реалізації акта на ринок праці

Реалізація проекту постанови не вплине на ринок праці.

11. Прогноз результатів

Прийняття проекту постанови буде ще одним кроком для реалізації політики у сфері державного архітектурно-будівельного контролю та нагляду.

Голова Державної архітектурно-будівельної інспекції України

О.В. Кудрявцев

_____ 2017 р.